

随着欧洲五大联赛的结束,瑞典、挪威、巴西、日本等国联赛即将成为彩民今夏的主要“功课”。很多新彩民第一次听到“罗森博格”、“赫尔辛堡”、“哥伦布机员”这些来自小联赛的球队时还有点陌生,但通过悉心分析这些联赛的数据和资料,可以很容易了解联赛特性,找到竞猜的捷径。

□ 本组撰文 快报记者 付智勇 制图李荣荣

# 玩夏季联赛轻松省力

## 竞彩夏季攻略帮你找到中奖捷径



### 从数据中“读懂”联赛

首先,要看的是联赛的主客场胜负比。在竞彩足球游戏“胜负玩法”中,研究主客场胜负比是个窍门,对“胜负游戏”和“半场胜负游戏”有很大帮助。

以挪威联赛为例,前8轮64场比赛中主队胜出31场,胜率达48%,客队胜率为31%。这说明挪超主场优势很明显,尤其是强队的主场可大胆选择“胜”,半全场选“胜胜”。其次,要看得失球数据。得失球比例往往体现着联赛的整体风格。以日乙联赛为例,本

赛季日乙7轮之后,场均进球数为1.97个,主队进球1.11个,客队进球数0.86个,说明日乙联赛正在加强防守质量,比赛将以小比分为主,这种分析方法对“比分游戏”和“总进球数游戏”也很关键。

其实夏季联赛由于水平不高,强弱对比是非常鲜明的,彩民即便感觉陌生但是只要用心去跟踪了解一周左右的时间就能很快上手。而且竞彩专家表示,如果拿不准的话,可以在前期围绕几支强队进行投注。一般来说,强队

主场胜率超过百分之六十,此外强强对抗的场次,排名靠前的球队胜率会更高一些。现在彩民对夏季联赛的了解都是根据以往几个赛季的风格总结得出的,因此要想真正了解夏季联赛,彩民最好还是从本赛季的一些数据中发现一些门道。

专家称,夏季联赛和欧洲大联赛相比,爆冷的概率比较小,因为这些比赛关注度低,投注量小,博彩公司一般不会对这种级别的联赛进行干预。因此比赛也相对“纯洁”。

### 巧借让球玩半全场

彩民对夏季联赛有时会觉得有点陌生,因此投注起来感觉缺乏准星,猜胜平负都让彩民头疼不已,半全场胜平负岂不更难猜吗?

这个看似有点复杂的问题,如果我们换个思考方式也许就变得很简单了。无锡上马墩益都苑竞彩店的店主魏栋说,在他的店里有不少彩民最近迷上了玩半全场胜平负。他们不是盲目选择比赛,而是挑选一些有让球的赛事。魏栋说:“最近一段时间只要是让球的比

赛,基本上让球方都能保持不败。因此只要有让球的赛事,彩民就可以放心选择‘胜胜’‘胜平’或者‘胜平’这三种结果。一般来说,半全场胜平负的奖金很高,串三场比赛的话,正路奖金一般在十倍以上。因此投注的时候就有不少老彩民再选择一个‘平胜’或者‘胜平’,熟悉竞彩玩法的彩民都知道,半全场最大的特点就是,上下半场结果反差越大,奖金则越高。鉴于这种玩法的奖金很高,即便一场比赛选三个投注结

果,串上三场后还是有得赚,因此不少有经验的彩民以及新彩民都会盯着有让球的赛事投注半全场胜平负玩法。这种玩法最大的好处就是能够有效避开一些冷门,而且奖金不低。”

采访中一位老彩民说,之所以喜欢选择有让球的比赛,是因为竞彩网开出的让球盘一般让球方不败的几率都很高。这比自己分析判断一场比赛要省力得多,而且要准确。所以竞猜让球的比赛,也是一种借力打力的玩法。

### 用竞彩网直击夏季联赛

彩民之所以感觉夏季联赛陌生,主要是因为国内没有电视直播,网络上关于这些联赛的报道也比较少。在此情况下,彩民能够获得这些夏季联赛的信息就非常有限。

经过一段时间的观察,记者发现中国竞彩网开辟了有很多有关夏季联赛的专栏。

比如在巴甲开赛之前,就对巴甲进行一个全盘的介绍。此外,每到夏季联赛开售的时候,竞彩网都会给出非常专业的推荐,以及联赛伤停信息的介绍。最为重要的是,竞彩网的一些特聘专家基本都在夏季联赛所在的国家,他们的推荐不仅具有实际的

参考价值,而且能够帮助彩民更直观地了解夏季联赛的大势。

除了这些以外,彩民还可以通过竞彩奖金回查功能去了解相同竞彩数值的场次,其胜平负的概率大约为多少。这些功能都能有效帮助彩民提高中奖概率。

### 合买给力 有效防风险

这几天记者在南京的不少竞彩店都看见合买正在成为一种流行。在南京皇家园竞彩店,店主卫苏宁就在自发组织一场合买。

一帮彩民每天会准时准点到卫苏宁店里“报到”,卫苏宁说:“虽说夏季联赛不像五大联赛那么诱人,但是很多彩民还是很想玩一玩的。我搞合买,主要是给大家提供一个服务,用自己专业的眼光组织大家进行投注,这样命中率有一定的保障,而且彩民也能确保不错的收益。”

据悉,这个合买活动卫苏宁店里已经组织了快一周的时间,收益率一直不错。中奖率高的主要原因是,除了卫苏宁的专业眼光外,他们只坚持2串1的投注方式。“低关倍投的效果还不错,比如我选择两场主胜数据在1.9左右的比赛,2串1中奖的话,奖金都在本金的三倍左右。而且我们发现,主胜数值在1.9左右的比赛场次,主胜概率非常的高。”

经过一段时间的实践之后,卫苏宁不仅稳定了店里的竞彩销量,而且还增强了店里彩民的凝聚力。每天到点,大家都会聚集在店里讨论一下当天的比赛。卫苏宁说:“搞合买,可以提升彩民的信心,一开始有的彩民就出资几十块钱来参与合买,但是我们也不排斥他们。现在随着中奖率稳步提升,我们不少彩民参与合买的资金都提高到了几千块。他们认为合买这种形式除了能够增强信心,而且还能有效抵御投资风险。毕竟一个人去研究,不如大家一起探讨来得专业。当然民主最后还是需要集中的。”卫苏宁每天都会到店堂里最醒目的位置张贴前一天的投注明细以及中奖情况,这些既为了保证资金使用的透明度,同时也在影响更多的彩民参与到合买中来。

### 今天竞彩

#### 有11场赛事供您选

#### 这些比赛,大家抢着买

- 周四001 挪威杯  
康思维格 VS 奥德格陵兰
- 周四002 瑞超  
佐加顿斯 VS 埃尔夫斯堡
- 周四003 瑞超 加尔斯 VS 赫根
- 周四004 瑞超  
加费莱 VS 米亚尔比
- 周四005 瑞超  
哈尔姆斯塔德 VS 哥德堡
- 周四006 瑞超  
特雷勒堡 VS 西里安斯卡
- 周四008 荷甲 海牙 VS 格罗宁根
- 周四009 荷乙  
赫尔蒙德 VS SBV精英
- 周四010 荷乙 兹沃勒 VS 文洛
- 周四007 解放者杯  
佩纳罗尔 VS 萨斯菲尔
- 周四301 NBA 热火 VS 公牛

### 这场比赛

#### 买完竞彩看得更带劲

5月26日 09:00 雷霆VS小牛

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

### 任晓静投注建议

周四007 佩纳罗尔VS萨斯菲尔

分析:今年开始复苏的乌拉圭班霸在本季解放者杯上表现不错,十六强战中凭借客场的胜利淘汰了卫冕冠军巴西国际。萨斯菲尔近来状态相当不俗,6场比赛取得5胜1负的出色战绩。从本场指数分析,平局一路在降,不妨首先看好。

胜负推荐——平

周四006 特雷斯堡VS西里安斯卡

分析:尽管特雷斯堡上仗联赛打平终结了各项赛事四连胜的表现,此番回到主场迎战实力一般且客战能力较差的西里安斯卡,主队还是值得看好。

胜负推荐——胜

周四002 佐加顿斯VS埃尔夫斯堡

分析:佐加顿斯近况有所下滑,不过面对客场能力一般的埃尔夫斯堡,不宜被看扁。本场平局指数上升明显,建议走两头。

胜负推荐——负或胜

#### 串关建议:

胜负平过关,2x1,002佐加顿斯(负胜)x007佩纳罗尔(平),25倍100元,可赢彩金567元。

进球数过关,2x1,002佐加顿斯(1或2)x006特雷斯堡(3或4),12倍96元,可赢彩金588元。

### 神投手大赛 快报专家荣登榜首

截至5月22日,江苏省第一届竞彩驻店专家“神投手”选拔赛活动已成功举办20周,累计共有4000人次获奖。第20周(5月16日-5月22日)中奖名单已经公布,来自无锡市上马墩益都苑02383竞彩店驻店专家魏栋以单周独中33万彩币高居榜首。值得一提的是,魏栋目前也以总成绩排名第一,他曾经在去年世界杯期间,在快报上给大家做过多次推荐,多次命中赛果。

排名	店面编号	专家	地址	派奖金额
1	02383	魏栋	无锡市上马墩益都苑	334099
2	10221	陈培根	扬州市邗江北路	230632
3	13104	李先勇	宿迁市幸福南路鸿达花园	153722
4	13130	杨海潮	江苏省宿迁市沭阳县世纪华庭	145416
5	53502	刘清冲	徐州市沛县东凤路壹号公馆	136959